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Natura 2000 « Marais de Vilaine » 

⚫ ⚫ ⚫ 

Comité de pilotage  
Séance du 20 décembre à Saint Perreux (56) 

 
2024-1-2-Bilan 2004-2024 

 
⚫ ⚫ ⚫  

 

 

 

 

Etaient présents : 

 

Représentants de l’Etat et établissements publics d’Etat 

BAGDIAN Pascal, Sous-Préfet de Redon 

LAFON Thibaud, DDTM d’Ille et Vilaine 

GAUTHIER Sébastien, Office Français de la Biodiversité 

 

Représentants de la Région Bretagne en charge du suivi des sites Natura 2000  

UZENAT Simon, conseiller régional et sénateur 

ROUAULT Cyril, chargé de mission 

 

Représentants des collectivités locales 
 

Membres de la Commission Permanente 2023-2026 du Copil 

SANCHEZ Fabrice, Président du Comité de Pilotage, Maire de Massérac et Vice-Président Redon Agglomération 

DE BARMON Régis, Vice-Président du Comité de Pilotage, Adjoint au maire de Fégréac 

CRUBLET Joel, Vice-Président du Comité de Pilotage, Conseiller Municipal de Bains sur Oust 

BARATHON Isabelle, Maire de Guéméné-Penfao et Vice-Présidente Redon Agglomération 

CLAVIER Régis, Adjoint au Maire de Massérac 

GUILLAUME Jean-Luc, Conseiller municipal de Redon 

GERAUD Patrick, Maire de Saint Dolay et représentant de Arc Sud Bretagne 

 

Autres élus 

JOUNEAU Lionel, Maire de Saint Perreux 

DU PLESSIS Hubert, Maire d’Avessac 

JEGOU Philippe, Maire de Peillac 

SIBETH Jean-Yves, Conseiller municipal de Saint Nicolas de Redon 
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Représentants de Services techniques de collectivités, Associations … 
 

 

Collectivités locales et instances associées 

FAUCHON Samuel, Région Bretagne, service des canaux 

LEBAS Jean-François, Département d’Ille et Vilaine – service ENS 

DECRAEMERE Charline, Syndicat Chère-Don-Isac 

 
 

Associations locales, représentants des usagers et autres organismes  

COLASSE Vincent, Conservatoire Botanique National de Brest 

CHOQUENE Guy-Luc, Bretagne Vivante  

SCHWOB Diane, Bretagne Vivante 

CUDENNEC Jean, Eaux et Rivières de Bretagne 

GUERIN Anne, Les Hydrophiles 

CHEVRIER Solenne, la Fédé d’animation rurale de Redon 

URIEN Matthias, Fédération Française de Randonnée Pédestre - Comité du Morbihan 

CHEVRIER François et PAULVAICHE Patrice, Fédération nationale de Canoë-Kayak et Association CK de Redon 

DAVID Aurélie, doctorante en sciences humaines 

ALLAIN Jean-François et MOUCHY Robert, Association Agréée pour la Pêche et la Protection des Milieux 

Aquatiques « Mortier de Glénac et Lanvaux » 

NICOLLE Jean-Christophe, Agence de Développement Touristique d’Ille et Vilaine 

 

 

Représentants des Services de Eaux & Vilaine - EPTB Vilaine - Opérateur Natura 2000 

WOIMANT Stéphanie, Responsable du Pôle Milieux Aquatiques et Biodiversité 

LE NORMAND Anne, Responsable Unité Biodiversité 

BOTTNER Benjamin, Chargé de mission Biodiversité 

 

∞ ∞ ∞ 
 

Pour terminer la séance, l’opérateur Natura 2000 présente différentes animations destinées au grand public qui 

seront proposées en février-mars et avril 2025 dans le cadre de l’événement international Journée Mondial des 

Zones Humides 

 

-Des expositions dans des médiathèques en février : Muzillac, Questembert et Redon (à confirmer) - financement 

Agence de l’Eau dans le cadre du Contrat Territorial Eau de l’UGVA  

 

-2 sorties ornithologiques avec la contribution de l’OFB :  

    le mercredi 12 mars sur l’estuaire 

    le jeudi 24 avril sur les marais de Vilaine 

 

-2 sorties ornithologiques avec l’appui de l’antenne de bénévoles « Bretagne Vivante » et la coopération du service 

des Espaces Naturels Sensibles du Département d’Ille et Vilaine : 

    le mercredi 19 février et le samedi 19 avril au Marais de Gannedel 

 

Les inscriptions seront obligatoires et limitées. La communication officielle sera transmise aux membres du Copil 

courant janvier. 

∞ ∞ ∞ 
 

L’assemblée prend acte de ces informations et ne suscite pas de réaction particulière hormis la pertinence de 

l’initiative. 


